

Errata

日本化学療法学会会員名簿：1989

訂正箇所	誤	正
30頁 13段目 勤務先・役職欄	新たに挿入	東京慈恵会医科大学 名誉教授 〒
56頁 4段目 勤務先・役職欄	医療法人伴師会愛野記念病院 院長	伴師会
60頁 1段目 勤務先・役職欄	慶応義塾大学医学部内科 名誉院長 〒	国立霞ヶ浦病院 名誉院長 〒
102頁 6段目 自宅欄 同勤務先電話番号	〒 様方	〒
252頁 14段目 氏名欄		
252頁 15段目 氏名欄		

Erratum

他42名：浅在性化膿性疾患に対するT-3262 (tosufloxacin tosilate) と ofloxacin の二重盲検比較試験。CHEMOTHERAPY Vol.37(6) : 796~837, 1989

p.796 著者名 下から4段目